

黑色的卡面，愤怒的小海豚，左上角一个东亚标志，右上角是我们熟悉的携程logo，看一眼便印象深刻，这就是东亚携程联名卡啦！卡权益有升级，特来码文通知。

这是好友金鱼杯最喜欢的信用卡之一，一个旅行达人，前年自驾环了大半个中国不过瘾，现目标环中国一圈。剩下半个中国自驾的126天，在甘肃酒泉阿克塞炕羊肉炕羊排炕大盘鸡~，每天在朋友圈狂发行程微攻略，假装看不到

随便放一张金鱼杯拍的景照，金鱼杯信用卡权益玩的很溜，能把一张光大金卡/白金卡玩出不少花样，一张普通的东亚携程卡变成旅行神器。一路旅途，一路玩耍，把一张简单的信用卡权益用出极致也只有他了。下次慢慢讲来...

为什么大家喜欢这张卡呢？除了颜值外，毕竟是一张东亚银行和携程合作发行的集旅行相关的机票、酒店预订、境内外购物优惠等用卡权益的外资行信用卡。这张卡一直被冠有的称号：

外资行东亚行：1918年在香港成立，是香港最大的独立本地银行，2007年在内地设立东亚银行中国有限公司（东亚中国），但发行的卡不多。

无征信电话就下卡：那些持卡20多行的也照样下卡，有些卡友没有接到征信电话确认信息就直接下卡了。

年费不操心，有效期内免年费（算终免了吧）：持卡这么多，关心之一就是年费了，东亚携程卡2000年费，现在优惠政策在卡片有效期内免年费。

额度怎么样，我的还可观：木木下卡额度是4万，具体能下多少额度看银行审核，不过不少好友汇报额度在3万以上哟，也不算低。

是一张与携程合作的卡，旅行相关的优惠肯定是少不了的，之前可以境内消费笔笔返现1%，返现活动被叫停，可惜。及时获取信用卡优惠信息，卡权益分析，定要关注本【木木说卡】微信公众号呀！

不过，目前又新增了新老用户都可参加的领取携程超级会员活动，对于常用携程消费或者商旅卡不多的卡友值得参加。

这携程超级会员单独升级需要花188元才行，现在只需随意6笔66元，即可领取携程超级会员！比如金鱼杯连续充了6笔66元华住酒店充值卡，有卡的大家（18年8.1号前核卡或者现办的新户）可以充值6笔话费完成：

第二天即可免费领取的权益如下

总计16个特权，开通携程超级会员，值得关注的有8次快速安检权益、1次机场贵宾休息天、4次航班报销凭证免费配送、火车票立减、景点立减特权等..这些权益对于常旅客来说都是常用的权益，即使有高端信用卡以上这些权益也不嫌多..

最高的R4等级，再配上携程超级会员，也算是携程的精英用户了，哈哈。

之前办东亚携程卡，还有其他新户礼的，比如150元国际机票优惠券或者150元国际酒店优惠券，3张50元，满50元就可以用，金鱼杯在东南亚旅行时候，机票价满减后最后只需几十块...（有时候一味追求里程票，忘记了最简单的低价票和叠加满减）

目前开卡的其他活动，在办卡页面也可以查看到，办了这么多信用卡能用透一张信用卡的持卡人确实挺少的。

希望金鱼杯环完中国来分享旅行心得，哈哈..中途木木也会参与南疆几天自驾游，到时候给大家看美景

做为一张银联白金卡，银联白金的权益是少不了的，比如1元机场停车，2小时停车每月1次，48小时停车每年1次；1元机场贵宾厅，每月2次不可带人仅限本人；1元高铁贵宾，每月2次；还有1元洗车、1元运动等权益..这些去银联官网或者公众号绑卡查看

6笔66元领携程超级会员权益活动链接在阅读原文里。还没有卡的朋友想办东亚携程卡，目前没有单独的链接，需要打开携程软件，点击信用卡就可以申请了，有卡的朋友欢迎分享用卡心得噢！

东亚除了携程联名卡外，还有一张东亚去哪儿联名卡，酒店和机票的优惠权益没有东亚携程卡的多，目前也有随意消费6笔66元就可以获得去哪儿超级会员。去哪儿联名卡卡面如下：